
Notulen Algemene Leden Vergadering 27 september 2024 
 
 
1. Welkom door voorzitter 
 De voorzitter opent de vergadering, heet alle aanwezigen van harte welkom en meldt 

dat de penningmeester (Jeffrey Janssen) helaas verhinderd is.  
 De voorzitter staat vervolgens stil bij het overlijden van Roy Pool en Frans Siebers en 

vraagt om een minuut stilte.  
 
2. Vaststellen notulen ALV 27 oktober 2023 
 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Jaarverslag 2023-2024 
 De voorzitter doet verslag van de ontwikkelingen in het afgelopen jaar.  
 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 
 Er zijn geen ingekomen stukken en/of mededelingen. 
 
5. Status vrijwilligersbeleid 
 De voorzitter geeft een toelichting op het vrijwilligersbeleid dat vorig seizoen is 

ingevoerd. De systematiek dat leden hun bijdrage van EUR 50 kunnen terugverdienen 
door 5 uur vrijwilligerswerk te verrichten heeft in algemene zin goed gewerkt. Veel 
leden (dan wel ouders van leden) hebben hun urenbijdrage geleverd. Aandachtspunt is 
dat er nog teveel leden (plm. 125) besloten hebben om hun bijdrage in uren ‘af te 
kopen’ door geen vrijwilligersuren te maken en aldus af te zien van de mogelijkheid 
om EUR 50 terug te verdienen. Dat leverde de vereniging weliswaar een batig saldo op 
van EUR 6.315, maar dat is niet de insteek geweest. De doelstelling is en blijft dat 
(ouders van) leden hun vrijwilligersuren leveren. Daarnaast beraadt het bestuur zich 
over de vraag hoe om te gaan met de (in dit eerste jaar plm. 30) wanbetalers 
(personen die én niet de uren hebben geleverd én de bijdrage van EUR 50 niet hebben 
voldaan).  

 
6. Toelichting financiën seizoen 2023/2024 
 De voorzitter doet verslag van de financiën in het afgelopen seizoen.  
 
 Thei Wijnen stelt een tweetal vragen omtrent de balans die ter inzage heeft gelegen. 

Wat is de voorziening energielasten van EUR 17.982? De voorzitter antwoordt dat dit 
een van de gemeente ontvangen tegemoetkoming in de energielasten betreft, die  
aangewend zal gaan worden voor het verduurzamen van het clubhuis en de 
kleedkamers.  

 Wat houdt de post ‘rekening courant Stichting De Maasvallei’ (EUR 21.000) in? De 
voorzitter geeft aan dat deze vraag ter beantwoording voorgelegd zal worden aan de 
penningmeester.   

 Naschrift: Dit betreft de nog te betalen huur van het afgelopen seizoen, minus de door 
Eendracht betaalde beveiligingscamera's. 

 
 



7. Vaststellen contributies 
 Het bestuur stelt voor de contributie te verhogen met EUR 5 (inflatiecorrectie), met 

uitzondering van de contributie voor de rustende leden (blijft EUR 40). De contributie 
voor het seizoen 2024/2025 wordt aldus vastgesteld. 
 

8. Vaststellen begroting seizoen 2024/2025  
 De voorzitter presenteert de begroting voor het seizoen 2024/2025. Er zijn geen op- of 

aanmerkingen. De begroting wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 

9. Verslag kascontrolecommissie 
 Inge Gijsbers en Tom Laurant doen verslag van de kascontrole die zij hebben 

uitgevoerd. De financiële administratie zag er goed uit en de kascommissie adviseert 
de leden dan ook om de penningmeester decharge te verlenen. 

 Inge Gijsbers zal stoppen met de kascontrole. Er wordt gevraagd of er leden zijn die 
haar taak willen overnemen. Ten tijde van de vergadering zijn er nog geen kandidaten.  

 Naschrift: Na de vergadering meldt Walter Hendriks zich voor de kascommissie.  
 

10. Decharge penningmeester en bestuur 
 De voorzitter vraagt de vergadering om het bestuur en penningmeester decharge te 

verlenen voor het gevoerde beleid. 
Besluit: De vergadering verleent bestuur en penningmeester unaniem decharge voor 
het gevoerde beleid. De voorzitter dankt de aanwezigen. 
 

11. Benoeming bestuursleden 
 Bob Velthuis (secretaris) en Bas Gijsbers treden af als bestuursleden. Bob heeft vele 

jaren als secretaris en in de sponsorcommissie gefungeerd. Bas heeft vele jaren 
namens het korfbal onderdeel uitgemaakt van het bestuur. De vereniging is hen 
hiervoor veel dank verschuldigd. Bob en Bas worden onder applaus bedankt voor hun 
inspanningen. 

 De Voorzitter geeft aan dat de aftredende bestuursleden Jeffrey Janssen, Jeroen 
Willems en Charles Eltink herbenoembaar zijn. Daarnaast zijn er een drietal kandidaat 
bestuursleden beschikbaar voor benoeming, te weten Fleur Awater, Ruud Leenders en 
Kasper Paardekooper (secretaris).  
Besluit: de vergadering gaat onder applaus akkoord met de (her)benoeming van deze 
bestuursleden.  

 
12. Rondvraag 
  Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.  

 
13. Huldiging jubilarissen 
 Vervolgens worden de jubilarissen gehuldigd.  
 
 Na de huldiging dankt de voorzitter alle aanwezigen en sluit hij de vergadering. 
 


